
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 23/01/2023 
 
Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

Τoν κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
ΘΕΜΑ: «Ολοκλήρωση του οδικού άξονα Βέροια - Νάουσα - Έδεσσα» 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους της Ημαθίας, δεκαετίες έχουν περάσει από τότε 
που σχεδιάστηκε να κατασκευαστεί ο οδικός άξονας Βέροια - Νάουσα - Έδεσσα, 
βγάζοντας από την απομόνωση την ευρύτερη περιοχή τους, δημιουργώντας περαιτέρω 
δυνατότητες αγροτικής και τουριστικής ανάπτυξης και το κυριότερο εξασφαλίζοντας την 
ασφάλεια των οδικών μετακινήσεων στην περιοχή, καθώς διέρχονται βαρέα φορτηγά 
χρησιμοποιώντας το τοπικό απαρχαιωμένο οδικό δίκτυο μεταφέροντας κυρίως γεωργικά 
προϊόντα. Τονίζουν οι ως άνω ότι, παρά τις πολιτικές υποσχέσεις των τελευταίων 
κυβερνήσεων, τοπικών βουλευτών και περιφερειαρχών, δεν έχει καταστεί δυνατόν στον 
Νομό να ολοκληρωθεί το έργο. Όπως μας μετέφεραν οι ως άνω το έργο το οποίο 
χωρίζεται σε τρία τμήματα, όχι μόνο δεν έχει ολοκληρωθεί, αλλά ακόμη αναζητείται 
χρηματοδότηση για τα δύο εναπομείναντα τμήματα, καθώς δεν υπάρχει καμία ουσιαστική 
δέσμευση για την κατασκευή τους. Πρόκειται για έναν άξονα συνολικού μήκους 36,62 χλμ. 
α) Ε.Ο. Έδεσσας - Νάουσα: 20,00 χλμ., β) Νάουσα - Πατρίδα: 7,71 χλμ. (αυτό που 
ολοκληρώθηκε), γ) Πατρίδα - Εγνατία: 8,92 χλμ. Μέσα στο έργο αυτό είναι ενταγμένο και 
το τμήμα «από τον ανισόπεδο κόμβο Μονοσπίτων - Σ. Σ. Νάουσας - Γηροκομείο. 
Θεωρούν οι ως άνω ότι το συγκεκριμένο συγκοινωνιακό έργο είναι από τα σημαντικότερα 
έργα της Ημαθίας, καθώς θα συνδέσει ουσιαστικά την ευρύτερη περιοχή τους με την 
Εγνατία Οδό. Ζητούν οι ως άνω να βρεθούν από την Πολιτεία οι οικονομικοί πόροι μέσω 
κάποιου ευρωπαϊκού προγράμματος, ώστε να ολοκληρωθεί η παραπάνω οδική αρτηρία 
προς όφελος της τοπικής κοινωνίας. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
Προτίθεσθε να ενεργήσετε καταλλήλως, κατά το μερίδιο ευθύνης που σας αναλογεί, ώστε 
να ολοκληρωθεί ο οδικός άξονας Βέροια - Νάουσα - Έδεσσα προς όφελος της τοπικής 
κοινωνίας; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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